

Zastupitelstvo městské části, 13. jednání dne 26.04.2021

Hlasování č. 42 – NESCHVÁLENO

1) bere na vědomí a) informaci o situaci v Masarykově základní škole, Praha 9 - Újezd nad Lesy, b) bere na vědomí odvolání ředitelky MZŠ Mgr. Hany Cermonové a kompetenci rady MČ jako zřizovatele MZŠ takový krok učinit, c) informaci o chybně vedeném účetnictví školy v době před a po jejím nástupu, informace o provedených auditech, souvislostech při jmenování a při odvolání ředitelky, d) informaci o usnesení Školské rady při Masarykově základní škole, Praha 9 - Újezd nad Lesy ze dne 24. 2. 2021, kterým se v poměru 7 ku 2 přítomných členů školské rady obrátila na Radu MČ s požadavkem na revokaci usnesení o odvolání ředitelky MZŠ Mgr. Hany Cermonové. 2) přestože zastupitelstvo MČ Praha 21 nemá kompetenci zasahovat do kroků RMČ Praha 21, které ve vztahu k odvolané ředitelce učinila a v celém procesu odvolání ani nemohlo toto rozhodnutí rady zvrátit nebo pozastavit, vyjadřuje nesouhlas s odvoláním ředitelky Mgr. Hany Cermonové 3) ukládá starostovi MČ Praha 21 Milana Samce a) prověřit i) důvody, proč nebyly v tak závažných věcech informována školská rada, poradní orgány rady (komise) ani zastupitelé, ii) důvod, proč MČ nemá obsazenou pozici interního auditora, jenž má v podobných případech klíčovou kontrolní a koordinační roli, iii) způsob výkonu povinnosti odboru školství a kultury při kontrole hospodaření škol a školských zařízení dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, iv) způsob výkonu povinnosti finančního odboru a referenta, který má účtování zřizovaných organizací na starosti, v) okolnosti při nástupu ředitelky do její funkce, důvody, proč nebyl realizován audit, který by nedostatky vedení účetnictví odhalil a nebyl zrealizována ani inventura účetních dokladů k datumu nástupu nové ředitelky MZŠ Mgr. Hany Cermonové, vi) kvalitu metodické

podpory ze strany zřizovatele, když pro její zvýšení hlasovala na školské radě i zástupkyně RMČ, vii) rizika plynoucí z případného soudního sporu ke způsobu odvolání Mgr. Hany Cermonové. b) informovat o výsledcích tohoto prověření zastupitelstvo MČ Praha 21 na následujícím zasedání zastupitelstva a tyto informace podepřít předložením relevantních přezkoumatelných podkladů či dokumentů.

Samec Milan (ODS)	Proti
Růžička Zdeněk (ANO2011)	Proti
Havrda Marek (PAS_P_UJ)	Pro
Říha Petr (PAS_P_UJ)	Pro
Doležalová Lucie (PAS_P_UJ)	Pro
Charvátová Blanka (PAS_P_UJ)	Pro
Kučerová Marie (PAS_P_UJ)	Pro
Roušar Pavel (Otevřený Újezd)	Pro
Ponicová Lucie (ODS)	Pro
Vojta Ondřej (ODS)	Zdržel se
Dastychová Zuzana (ODS)	Zdržel se
Carbolová Jitka (ANO2011)	Zdržel se
Duchek Petr (SÚL a PATRIOTI ČR)	Zdržel se
Hubínková Zdeňka (ODS)	Zdržel se
Pelčáková Hana (ANO2011)	Zdržel se
Jakob Čechová Karla (TOP 09)	Nehlasoval
Kopecká Kristýna (ODS)	Nehlasoval

Ke schválení bylo potřeba 9 hlasů

Celkem zastupitelů: 17

Pro: 7 Proti: 2 Zdrželo se: 6 Nehlasovalo: 2 Nepřítomno: 0